
Vulnérabilités :   Donne 23 ** 

Donneur : Sud  Contrat :  3  -1  Entame : As   Joueur : Est 

      V 10 6 2      

      R 10      

       10 5      

       V 10 8 6 3       

 A R 7 3  N    8 5  

 V 9 6 2 
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  A D 8 5 4  

 7 3    D V 9 4  

 R D 5  S    9 2  

      D 9 4      

      7 3      

      A R 8 6 2      

      A 7 4      

 

Donneur : Sud  Contrat :  3  -1 

Entame : As   

Enchères :   

S O N E 

1  X P 3  
P P P  
    
    
    
    
    

 

Solution : 

3  = 5 cartes, 8-10 H 

En match par Quatre, Ouest dirait sans doute 4 , au nom du fit 9ème. 

Mais en tournoi par Paires, où il n'est pas nécessaire de "pousser" les manches. 

Entame As, Nord fournit le 10 pour montrer son doubleton (ou singleton), Roi  et , coupé du Valet au mort, 

surcoupé par Nord.  pour l'As de Sud (qui avait, malgré l'évidence" du mort, rejoué le 2, préférentiel ), et  

encore, le 9 du mort étant surcoupé par le 10 de Nord. 1 levée de chute. Un flanc "pas si difficile", les levées 

d'honneurs possibles ayant été engrangées, les seules autres envisageables ne peuvent alors être qu'à l'atout, d'où 

la tentative de faire surcouper le partenaire. (À noter que Nord n'aurait pas marqué son doubleton s'il n'était pas en 

mesure de surcouper le mort) 


